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    Щодо зайнятості населення.  
      За даними Державної служби статистики України, 
кількість зайнятого населення у віці 15-70 років в 
середньому за І півріччя 2021 року, у порівнянні з 
відповідним періодом 2020 року, скоротилася на 12,1 
тис. осіб та становила 390,2 тис.осіб. Рівень зайнятості 
населення у віці 15-70 років скоротився з 52,1% до 
50,9%.  
     Щодо безробіття (за методологією МОП). 
      Кількість безробітного населення (за методологією 
МОП) у віці 15-70 років в середньому за січень-червень 
2021 року, у порівнянні з відповідним періодом 2020 
року, зросла на 1,6 тис. осіб та становила 52,7 тис. осіб.  
Рівень безробіття  населення  (за  методологією  МОП)  
у  віці 15-70 років зріс з 11,3% до 11,9% робочої сили.  
    Щодо розміру середньої заробітної плати штатних 
працівників у жовтні 2021 року.  
     Середній розмір заробітної плати штатних 
працівників в області у жовтні 2021 року,  порівняно  з  
відповідним місяцем минулого року, зріс на 15 % та 
становив 11,6 тис. грн., але в 1,2 рази менше, ніж в 
середньому по Україні (14,0 тис. грн.), що призводить 
до суттєвої регіональної диспропорції в оплаті праці.  
      Серед видів економічної діяльності, найвищою 
заробітна плата була у державному управлінні та 
обороні (16,0 тис. грн.), у сільському,  лісовому та 
рибному господарстві (15,8 тис. грн.), фінансовій та 
страховій діяльності   (14,5 тис. грн.), у промисловості 

(12,6 тис. грн.), транспорті (11,6 тис. грн.), торгівлі та 
ремонті транспортних засобів (11,3 тис. грн.), у сфері 
інформації та телекомунікації (10,6 тис. грн.), закладах 
освіти (10,5 тис.грн.), у сфері професійної, наукової та 
технічної діяльності (10,1 тис. грн.). Найнижчою – у 
діяльності у сфері адміністративного та допоміжного 
обслуговування (7,1 тис. грн.), мистецтві, спорті, розваг та 
відпочинку (7,4 тис. грн.), у сфері надання інших видів 
послуг (8,1 тис. грн.), у сфері операцій з нерухомим майном 
(8,3 тис. грн.) та тимчасового  розміщування і організації 
харчування (8,3 тис. грн.). 
    За видами промислової діяльності найвища заробітна 
плата пропонувалася у добувній промисловості (17,1 тис. 
грн.), у постачанні електроенергії, газу, пари та 
кондиційованого повітря (14,5 тис. грн.), у водопостачанні, 
каналізації, поводженні з відходами (12,2 тис. грн.), а 
найнижчою - у переробній промисловості (12,0 тис. грн.). У 
середньому по промисловості заробітна плата становила  
12,6 тис. грн. 
     Щодо запланованого масового вивільнення 
працівників.  
     Протягом січня-листопада 2021 року роботодавцями 
було подано інформацію про заплановане масове 
вивільнення 6,9 тис. працівників, що на 167 осіб (або 2,5%) 
більше, ніж у відповідному періоді минулого року. 
      Найбільша кількість попереджених про заплановане 
масове вивільнення збільшилася у Тернопільському 
міськрайонному центрі зайнятості (1,4 тис. осіб), Кремене - 
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цькій (605 осіб), Козівській (491 особа), Бережанській (476 
осіб), Бучацькій (413 осіб), Заліщицькій  і Теребовлянській 
(по 398 осіб), Чортківській (393 особи) та Шумській (371 
особа) районних філіях Тернопільського  обласного 
центру зайнятості. 
       Із загальної    кількості    попереджених     про масове 
вивільнення 46% становили працівники державного 
управління й оборони, обов'язкового соціального 
страхування,  18% працівники освіти та 14% працівники 
сфери охорони здоров'я та надання соціальної допомоги. 
     Щодо надання послуг обласною службою зайнятості.  
     Послугами обласної служби зайнятості протягом січня-
листопада 2021 року скористались 36,4 тис. громадян, які 
шукали роботу, з них, 28,7 тис. осіб мали статус 
зареєстрованого безробітного, що на 1% більше, ніж у  
відповідному періоді минулого року. Допомогу по 
безробіттю отримували 26,9 тис. осіб, що на 1% більше, 
ніж протягом січня-листопада 2020 року.  
     За сприяння центрів зайнятості працевлаштовано 10,9 
тис. осіб, зокрема, 9,7 тис. зареєстрованих безробітних, 
що на 5% більше, ніж протягом січня-листопада 2020 
року. 
     За видами економічної діяльності, найбільше 
безробітних громадян працевлаштовано у сільському 
лісовому та рибному господарстві (26%), на 
підприємствах переробної промисловості (15%), у сфері 
торгівлі і установах освіти (по 14%), у закладах 
державного управління та оборони (7%), на транспорті, у 

будівництві і у сфері охорони здоров'я та надання 
соціальної допомоги  та будівництві (по 4%).  
     За професійними групами: 35 % - працевлаштованих 
це робітники з обслуговування, експлуатації 
устаткування та машин, 17% -  представники  
найпростіших професій, 11% – працівники сфери 
торгівлі та послуг, 9% - кваліфіковані робітники з 
інструментом, 8% - фахівці, по 7% - службовці, керівники 
і професіонали, 4% - технічні службовці та 2% - 
кваліфіковані робітники сільського та лісового 
господарств, риборозведення та рибальства. 
    У січні-листопаді 2021 року за сприяння обласної 
служби   зайнятості   2489   безробітних   проходили 
професійне навчання. Завершили навчання 2447 осіб, з 
них 2406 вже працевлаштовано (98,3%). Зокрема, 
кількість безробітних, які навчалися у центрах 
професійно-технічної освіти Державної служби 
зайнятості, становила 1610 осіб. Також, для підвищення 
конкурентоспроможності на ринку праці деяких 
категорій громадян видано ваучер на оплату навчання 
22 особам, які вже зараховані на навчання у закладах 
освіти України. Крім того, 11 осіб підтвердили 
проходження неформального навчання за 
спеціальністю кухар на базі Рівненського центру 
професійно-технічної освіти Державної служби 
зайнятості. 
     До громадських та інших робіт тимчасового характеру 
залучено 1232 особи. Після завершення даних робіт 459 
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осіб працевлаштовано на постійне місце праці. 
Найбільш поширені види громадських робіт: супровід 
осіб з інвалідністю по зору, роботи із соціально 
вразливими верствами населення та інші роботи 
соціального напрямку, роботи по благоустрою, 
інформування населення про субсидії, роботи із 
надання допомоги учасникам АТО та їх сім'ям, 
екологічний захист навколишнього середовища, догляд 
за громадянами у закладах соціальної сфери.  
      Станом на 1 грудня 2021 року послуги обласної 
служби зайнятості отримували 7,2 тис. громадян, з них 
6,7 тис. осіб мали статус безробітного, що на 33,2% 
менше, ніж на відповідну дату минулого року. 
Отримували  допомогу по безробіттю  5,8 тис. осіб. 
     За статтю: у загальній кількості зареєстрованих 
безробітних, чоловіки становили – 2,3 тис. осіб (або 
34%), жінки – 4. 4 тис. осіб (або 66%).  
     За віковими групами: 28% зареєстрованих 
безробітних були у віці до 35 років; 28% – у віці від 35 
до 44 років; 26% – у віці від 45 до 55 років; 18% – понад 
55 років.  
     За освітою: 63% зареєстрованих безробітних мали 
вищу освіту, 29% – професійно-технічну, 8% – загальну 
середню освіту. 
     За видами економічної діяльності: серед 
зареєстрованих безробітних 33% раніше були зайняті у 
державному управлінні, обороні, обов’язковому 
соціальному страхуванні, по 14% – у  сфері  торгівлі і у  

переробній  промисловості, 11% - у сільському, лісовому 
та рибному господарстві, 5% - у сфері охорони здоров'я 
та надання соціальної допомоги, 4% - освіті.  
      За професійними групами, серед зареєстрованих 
безробітних переважають працівники: 
 службовці та керівники – 17% (головний бухгалтер, 

голова органу місцевого самоврядування (міський,    
сільський і т. ін.), секретар місцевої ради (сільської, 
селищної, міської і т. ін.), військовослужбовець, 
начальник відділу, менеджер (управитель) із збуту, 
менеджер (управитель);  

 професіонали –  17% (спеціаліст державної служби 
(місцевого самоврядування), вчитель, бібліотекар, 
економіст, юрист, юрисконсульт); 

 сфери торгівлі та послуг – 14% (продавець, кухар, 
молодша медична сестра, охоронник, соціальний 
робітник, помічник вихователя, стрілець, перукар); 

  фахівці – 13% (бухгалтер, сестра медична, технік-
землевпорядник, фахівець, вихователь, помічник 
члена комісії, фельдшер, представник торговельний); 

 представники найпростіших професій – 12% 
(підсобний робітник, прибиральник службових 
приміщень, сторож, робітник з благоустрою); 

 робітники з обслуговування, експлуатації 
устаткування та машин – 10% (водій, тракторист-
машиніст  сільськогосподарського виробництва, 
оператор котельні, тракторист, машиніст (кочегар) 
котельної, оператор заправних станцій); 
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 кваліфіковані робітники з інструментом – 9% 
(в'язальник схемних джгутів, кабелів та шнурів, 
приймальник молочної продукції, заготівельник 
продуктів і сировини, слюсар-ремонтник, 
електромонтажник-схемник, швачка, пекар); 

 технічні службовці – 7% (адміністратор, листоноша, 
діловод, секретар, оператор комп'ютерного набору, 
оператор поштового зв'язку).  

        Станом на 1 грудня 2021 року кількість вакансій, 
заявлених роботодавцями до обласної служби зайнятості 
становила 921 одиницю, що на 34% більше, ніж на 
відповідну дату минулого року.  
       За видами економічної діяльності, більшість вакансій 
налічується на підприємствах переробної промисловості 
(18%), в закладах оптової та роздрібної торгівлі (16%), на 
транспорті, складському господарстві, поштової та 
кур'єрської діяльності (13%), в установах охорони 
здоров'я і надання соціальної допомоги та будівництві 
(по 8%), у закладах освіти та в установах державного 
управління й оборони, обов'язкового соціального 
страхування (по 7%), у сільському господарстві, лісовому 
та рибному господарстві (5%). 
       У професійному розрізі, найбільше вакансій подано   
для працевлаштування: 
 кваліфікованих робітників з інструментом – 21% від 

всіх поданих (слюсар з ремонту колісних   
транспортних   засобів, швачка, слюсар-сантехнік, 
електромонтер з ремонту та обслуговування 
електроустаткування, монтер колії); 

 професіоналів – 17% (спеціаліст державної служби 
(місцевого самоврядування), вчитель закладу 
загальної середньої освіти, інженер-проектувальник 
(цивільне будівництво), інженер, лікар-офтальмолог, 
лікар ветеринарної медицини, фармацевт); 

 робітників з обслуговування, експлуатації 
устаткування та машин – 15% (водій 
автотранспортних засобів, тракторист, водій  
тролейбуса, машиніст (кочегар) котельної, оператор 
автоматичних та напівавтоматичних ліній верстатів та 
установок, машиніст крана автомобільного); 

 працівники сфери торгівлі та послуг – 12% 
(продавець, кухар, офіціант, перукар, охоронник, 
бармен, поліцейський (за спеціалізаціями)); 

 представників найпростіших професій – 12% 
(робітник з комплексного прибирання та утримання 
будинків з прилеглими територіями, підсобний 
робітник, контролер енергонагляду, вантажник);  

 керівників, менеджерів – 8% (завідувач дільниці 
ветеринарної медицини, головний державний 
інспектор, завідувач аптеки (аптечного закладу), 
керуючий відділенням, головний інженер, начальник 
відділення зв'язку, менеджер, головний бухгалтер); 

 фахівців – 8% (бухгалтер, сестра медична (брат 
медичний), механік, майстер виробничого навчання, 
фахівець); 

 технічних службовців – 4% (листоноша, касир 
торговельного залу, адміністратор, контролер-касир). 



Рівень зайнятості, по Україні, % 

48.7– 54,0 

54,1 – 55.7 

55.8 – 61.6 
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У жовтні 2021 року середній розмір заробітної плати становив – 11,6 тис. грн. 

За видами економічної діяльності За регіонами 
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За видами промислової діяльності 
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державне управління, оборона 

надання інших видів послуг 

транспорт 

торгівля та ремонт транспортних 

 засобів 

будівництво 

адміністративне обслуговування 

операції з нерухомим майном 

сільське, лісове та рибне 

господарство 

мистецтво, спорт, розваги 

освіта 

розміщування й харчування 

охорона здоров’я  

Заробітна плата  
штатних працівників, тис. грн. 

(за даними Державної служби статистики  України) 

11,3 

10,6 

9,5 

10,1 

15,8 

За результатами державного статистичного спостереження "Обстеження підприємств із питань статистики праці", яким охоплені юридичні 
особи та відокремлені підрозділи юридичних осіб із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб.  

10878-12000 

8,1 

9,2 

постачання електроенергії, газу, 

пари 

промисловість  



Обсяги запланованого  
масового вивільнення працівників  

у січні-листопаді 2021 року  

за січень-
листопад 2020 

року 

за січень-
листопад 2021 

року 

6716 осіб 

6883 особи 

(+ 167 осіб) 
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       - збільшення            - зменшення 

За  районними філіями/ЦЗ, (осіб) Зміна значення  
(збільшення/зменшення до січня-

листопада 2020 року) 
(збільшення на 167 осіб) 



-10 

-180 

-3 

-2 

- 100 

-38 

-827 

-378 

20 

60 

99 

221 

203 

346 

485 

277 

інформація та телекомунікації 

будівництво 

постачання електроенергії, газу, пару та … 

розміщування та харчування 

адміністративне обслуговування 

операції з нерухомим майном 

торгівля та ремонт 

водопостачання, каналізація, … 

добувна промисловість 

переробна промисловість 

сільське, лісове та рибне господарство 

транспорт 

мистецтво, спорт, розваги та відпочинок 

охорона здоров'я 

освіта 

державне управління й оборона 

Збільшення 

Зменшення 

Кількість осіб, попереджених про  
заплановане масове вивільнення 

 за видами економічної діяльності у січні-листопаді 2021 року 

4 

8 

8 

10 

19 

20 

21 

63 

99 

225 

285 

318 

424 

994 

1 230 

3 155 

інформація та телекомунікації 

будівництво 

постачання електроенергії, газу, 
пари та кондиційованого повітря  

розміщування та харчування 

адміністративне обслуговування 

операції з нерухомим майном 

торгівля та ремонт  

водопостачання, каналізація, 
поводження з відходами 

добувна промисловість 

переробна промисловість 

сільське, лісове та рибне 
господарство 

транспорт 

мистецтво, спорт, розваги та 
відпочинок 

охорона здоров'я 

освіта 

державне управління й оборона 

Зміна значення  
(збільшення/зменшення до листопада 2020 року) 

Кількість осіб 



Кількість осіб, попереджених про  
заплановане масове вивільнення 

за професійними групами у січні-листопаді 2021 року 

Кількість осіб 
Зміна значення  

(збільшення/зменшення до січня-листопада 2020 року) 

139 

195 

323 

386 

522 

682 

763 

1 611 

2 262 

робітники сільського господарства 

кваліфіковані робітники з 
інструментом 

робітники з обслуговування 
устаткування 

технічні службовці 

найпростіші професії  

працівники сфери торгівлі та 
послуг 

фахівці 

службовці, керівники 

професіонали 

-600 

-13 

-82 

-439 

134 

245 

51 

389 

482 

робітники сільського 
господарства 

кваліфіковані робітники з 
інструментом 

робітники з обслуговування 
устаткування 

технічні службовці 

найпростіші професії  

працівники сфери торгівлі та 
послуг 

фахівці 

службовці, керівники 

професіонали 

Збільшення Зменшення 



  Мали статус безробітного 

 
 Працевлаштовано 
 

 Кількість вакансій 

 Кількість роботодавців, які співпрацювали  
     з центрами зайнятості 

Надання послуг Тернопільською  
обласною службою зайнятості 

 у січні-листопаді 2021 року 
 

 Отримували допомогу по безробіттю 

28747 осіб 

10905 осіб 

606 тис. осіб 

26939  осіб 

4013 од.  

14235 од.  

  з них, безробітних 

385 тис. осіб93  Проходили професійне навчання 

9749 осіб 

2489 осіб 

  з них, в ЦПТО 1610 осіб 

 Брали участь у громадських роботах та 
інших роботах тимчасового характеру 

1232 особи 



За видами економічної діяльності 

робітники сільського та 
лісового господарства 

технічні службовці 

професіонали 

службовці, керівники 

фахівці 

кваліфіковані робітники з 
інструментом 

працівники сфери торгівлі та 
послуг 

найпростіші професії 

робітники з обслуговування 
устаткування та машин 

1.5 

4.3 

7.1 

7.4 

7.5 

9.1 

11.3 

16.6 

35.2 

За професійними групами 

Працевлаштування безробітних,  

у січні-листопаді 2021 року (структура, %)  

інше  

водопостачання та каналізація 

професійна, наукова та технічна 
діяльність 

адміністративне  обслуговування 

добувна промисловість 

постачання електроенергії, газу, 
пари та кондиційованого повітря 

розміщування та харчування 

будівництво 

охорона здоров'я  

транспорт, складське госп-во 

державне управління й оборона 

освіта 

торгівля та ремонт  

переробна промисловість 

сільське, лісове та рибне госп-во 

3.4 

0.9 

1.2 

1.3 

1.6 

1.7 

2.4 

3.6 

4.1 

4.3 

6.9 

13.9 

13.9 

14.8 

26.0 



Станом на 1 грудня 2021 року 
(у порівнянні з відповідною датою 2020 року) 

Кількість безробітних, які 
отримували допомогу 5846 

осіб 

Кількість вакансій (3-ПН) 921 
одиниця  

-34,9% 

33,7% 

Кількість безробітних 
зареєстрованих в обласній службі 
зайнятості 

6733 
особи 

-33,2% 

Кількість роботодавців,  
які створили електронні кабінети 

Кількість громадян,  
які створили електронні кабінети 

7 осіб 
Кількість безробітних  
на 1 вакансію -8 осіб 



8% 
середня 

29% 
професійн
о-технічна 

63% 
вища 6733 

особи 

28% 28% 44% 

до 35 років 35-44 років понад 45 років 

За віковими групами 

66% 34% 

жінки чоловіки 

За освітою 

За статтю 
Особливі категорії 

160 осіб 

(2,4%) 
учасники АТО 

10 осіб 

(0,1%) 

внутрішньо переміщені 

особи 

538 осіб 

(8,0%) 
особи з інвалідністю 

916 осіб 

(13,6%) 

особи, яким 

залишилося 10 і менше 

років до пенсії 

239 осіб 

(3,5%) 

випускники 

навчальних закладів 

Окремі характеристики  

зареєстрованих безробітних 

станом на 1 грудня 2021 року  



15-24 років 

25-29 років 

30-34 років 

35-44 років 

45-55 років 

понад 55 
років 

(6,5%) 

(8,3%) 

(10,7%) 

(26,6%) 

(26,6%) 

(21,3%) 

246  осіб 

614 осіб 

Структура зареєстрованих безробітних,  
станом на 1 грудня 2021 року  

(за віковими групами) 

15-24 років 

25-29 років 

30-34 років 

35-44 років 

45-55 років 

понад 55 
років 

(8,2%) 

(8,2%) 

(12,7%) 

(28,6%) 

(25,1%) 

(17,2%) 

- чоловіки                                                                      - жінки 

151 особа 

192 особи 

613 осіб 

492 особи 

   Всього чоловіків: 2308 осіб    Всього жінок: 4425 осіб 

363 особи  

362 особи 

562 особи 

1263 особи 

1112 осіб 

763 особи 



інші види діяльності 

професіонали 

1,5 

будівництво 

33,3 

водопостачання; каналізація, поводження з 

відходами 

сільське господарство 

державне управління 

транспорт 

охорона здоров’я 

фінансова та страхова діяльність 

професійна, наукова та технічна діяльність 

освіта 

торгівля та ремонт   

 транспортних засобів 

переробна промисловість 

діяльність у сфері адміністративного  

та допоміжного обслуговування 

13,6 

11,1 

14,0 

4,4 

2,0 

1,6 

4,0 

1,3 

1,9 

1,1 

4,1 

1,5 

1,1 

За видами економічної діяльності За професійними групами 

9,8 

6,6 

8,5 

13,0 

12,0 

13,7 

17,5 

17,4 

технічні службовці 

кваліфіковані робітники  

  сільського  господарства 

службовці та керівники 

найпростіші професії 

кваліфіковані  робітники  

  з інструментом 

робітники з обслуговування, 

  експлуатації устаткування 

фахівці 

працівники сфери торгівлі та 

послуг 

Структура безробітних,  

зареєстрованих у центрах зайнятості, 

станом на 1 грудня 2021 року, у % 

5,0 

мистецтво, спорт, розваги та 

відпочинок 

тимчасове розміщування й 
організація харчування 



1029 осіб (18%) 
 у мінімальному 

розмірі 
(1 000 грн.) 

1061 особа (1%) 
у підвищеному 

мінімальному розмірі 
(1 800 грн.) 

3756 осіб (64%) 
(від заробітної плати 
та страхового стажу 

від 1 800 до  
9 080 грн.) 

5846 
осіб 

Структура безробітних, які отримували 

допомогу станом на 1 грудня 2021 року 

5.9 7.3 7.2 6.5 6.7 7.2 7.1 6.9 6.4 6.0 5.5 5.4 6.4 8.3 7.8 6.7 4.6 5.2 4.7 4.2 4.8 4.6 3.6 3.8 

1.3 

1.0 0.9 
1.1 2.0 1.7 1.7 1.3 

1.2 1.2 
1.1 1.4 

2.3 

1.4 
2.1 

2.5 

2.9 1.9 1.8 
1.7 1.4 1.2 

1.2 1.1 

1.4 
1.3 1.3 1.4 

2.0 2.5 2.5 
2.6 

2.4 
2.2 

2.0 2.2 

2.5 
2.3 2.4 

2.2 

2.0 2.4 
2.2 

2.2 1.4 
1.1 

1.0 1.0 

у мінімальному 
розмірі 

у підвищеному 
мінімальному 
розмірі 

від заробітної 
плати та 
страхового стажу 

8,6 
9,6 9,4 

9,0 

10,7 
11,4 11,3 

10,8 10,0 
9,4 

8,6 
9,0 

11,2 12,0 

9,5 
8,7 8,1

7,6 
6,9 

5,8 5,8 

Кількість  безробітних, які отримували допомогу, тис. осіб 

2020 рік 2021 рік 

12,3 
11,4 

9,6 



транспорт 

розміщування й харчування 

18,2 

державне управління 

сільське, лісове та рибне 

господарство 

торгівля та ремонт  

  транспортних засобів 

освіта 

охорона здоров’я 

професійна, наукова та технічна 

діяльність 

мистецтво, спорт, розваги та 

відпочинок 

адміністративне та допоміжне 

обслуговування 

переробна промисловість 

інші види діяльності 

21,1 

 постачання електроенергії, газу, 

пари та кондиційованого повітря 

будівництво 

За видами економічної діяльності 

15,7 

8,1 

8,3 

6,9 

13,5 

1,6 

6,7 

5,0 

1,8 

3,8 

3,1 

5,6 

1,7 

За професійними групами 

працівники сфери торгівлі та  

послуг 

професіонали 

робітники з обслуговування, 

  експлуатації устаткування 

фахівці 

найпростіші професії 

технічні службовці 

службовці та керівники 

кваліфіковані робітники  

сільського господарства 

17,1 

15,1 

8,5 

12,5 

8,5 

12,0 

3,9 

1,3 

6000 грн. (у 
мінімальном

у 
розмірі); 

15% 

від 6001 до 
 7 000 грн.; 

44% 

від 7 001 до 9 
000 грн.; 

18% 

від 9 001 до 
11000 грн.; 

13% 

від 11001 до 
15000 грн.; 

7% 

понад 15000 
грн.;  

3% 

921 
од. 

За розмірами заробітної плати 

Структура вакансій,  

зареєстрованих в центрах зайнятості,  

станом на 1 грудня 2021 року, % 

кваліфіковані робітники  

  з інструментом 



Найбільш популярні професії на ринку праці 
Професійні групи Назва професії 

робітники з обслуговування, 
експлуатації устаткування та 
машин 

 оператор котельні, 
 машиніст (кочегар) котельної, 
 водій автотранспортних 

засобів, 
 тракторист,  
 водій тролейбуса, 
    машиніст крана автомобільного 

 тракторист-машиніст 
сільськогосподарського    

     (лісогосподарського) виробництва, 
 оператор автоматичних та 

напівавтоматичних ліній 
верстатів та установок,  

 токар 

професіонали 

 спеціаліст державної служби          
(місцевого самоврядування), 

 вчитель, 
 інженер, 
 лікар-анестезіолог, 
 фармацевт, 

 лікар-офтальмолог, 
 інженер-проектувальник 

(цивільне будівництво),  
 лікар загальної практики-

сімейний лікар, 
 лікар ветеринарної медицини  

кваліфіковані робітники з 
інструментом 

 електромонтер з ремонту та 
обслуговування 
електроустаткування, 

 швачка, 
 слюсар з ремонту колісних 

транспортних засобів, 
 монтер колії, 

 слюсар з ремонту рухомого 
складу, 

 оглядач-ремонтник вагонів, 
 електрозварник ручного 

зварювання 
 пекар, 
 слюсар-сантехнік 

працівники сфери торгівлі та 
послуг  

 продавець, 
 кухар,  
 офіціант, 
 бармен, 
 перукар (перукар-модельєр), 

 охоронник, 
 бариста,  
 поліцейський, 
 інструктор з індивідуального 

навчання водінню 

некваліфіковані працівники 

 підсобний робітник, 
 сторож, 
 двірник, 
 вантажник, 
 контролер енергонагляду, 

 робітник з комплексного 
прибирання та утримання 
будинків з прилеглими 
територіями, 

 кухонний робітник 

керівники, менеджери 
 завідувач дільниці 

ветеринарної         медицини, 
    завідувач аптеки (аптечного 
         закладу), 

    головний бухгалтер, 
 головний державний інспектор 
 керуючий відділенням, 
 начальник відділення зв'язку 

фахівці 

 бухгалтер,  
 механік, 
 технік-електрик,  
 фахівець, 
 механік з ремонту транспорту 

 сестра медична (брат медичний), 
 сестра медична (брат медичний) 

зі стоматології, 
 технолог, 
 майстер виробничого навчання 



Заробітна плата у вакансіях 

за професійними групами  

станом на 1 грудня 2021 року, грн. 

9791 

кваліфіковані робітники з інструментом 

9417 

робітники з обслуговування, експлуатації 
устаткування та машин 

7579 

законодавці, службовці, керівники 9394 

кваліфіковані робітники сільського господарства 

6980 

професіонали 

7569 

технічні службовці 

8445 

фахівці 

6787 найпростіші професії 

6200 

працівники сфери  
  торгівлі та послуг 

По області 

 (у середньому) 

   8048 грн. 



Кількість зареєстрованих безробітних, кількість 

вакансій та кількість претендентів на 1 

вакансію, станом на 1 грудня 2021 року   
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кількість безробітних, осіб 

кількість вакансій, одиниць 

навантаження на 1 вакансію, осіб 

За професійними групами 



Кількість зареєстрованих безробітних, кількість 

вакансій та кількість претендентів на 1 

вакансію, станом на 1 грудня 2021 р. 
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кількість безробітних, осіб кількість вакансій, одиниць навантаження на 1 вакансію, осіб 

За видами економічної діяльності 


